

Маррей прокомментировал результаты жеребьевки “Ролан Гаррос”

Автор: Administrator
22.06.2010 08:28 -

Британец Энди Маррей прокомментировал результаты жеребьевки Открытого первенства Франции-2010. Напомним, что волею жребия британцу уже в первом круге предстоит очень непростой поединок против француза Ришара Гаске.

“Ришар отличный теннисист. Раньше он входил в ТОП-10 мирового рейтинга, но все вы знаете, что за проблемы у него были в прошлом году и сейчас он откатился в рейтинге. Он необычайно талантлив, и это будет очень сложный поединок”, - сказал Маррей.

Ранее между собой теннисисты играли четыре раза, и пока впереди в этом противостоянии Гаске - 3:1.

источник: gotennis.ru